
Q㻝䞉Q㻞 ᮏ日来館䛥䜜䛯時間䛸お帰䜚䛾時間䜢教え䛶く䛰䛥い
䞉来館時間䛿䚸㻝㻜～㻝㻝時台䛻来館䛥䜜䜛方䛜区域館䛷䛿約 42％䚸分館䛷䛿約 46％䜢占め䛶います䚹
特䛻䚸㻢㻜歳以ୖ䛾方䛾来館䛿䚸㻝㻜～㻝㻝時台䛜約 64％䜢占め䛶います䚹
䞉滞在時間䛿䚸㻝時間ᮍ満䛾方䛜䚸区域館䛷䛿約 45％䛻対䛧䚸分館䛷䛿約 73％䜢占め䜛結果䛸䛺っ䛶います䚹

○䚷区域館䞉堺ᕷ駅前分館

㻝㻜時台 㻝㻝時台 㻝㻞時台 㻝㻟時台 㻝㻠時台 㻝㻡時台 㻝㻢時台 㻝㻣時台 㻝㻤時台 㻝㻥時台
377 212 126 161 156 100 95 75 67 30

26.9% 15.2% 9.0% 11.5% 11.2% 7.1% 6.8% 5.4% 4.8% 2.1%

㻝㻜時台 㻝㻝時台 㻝㻞時台 㻝㻟時台 㻝㻠時台 㻝㻡時台 㻝㻢時台 㻝㻣時台 㻝㻤時台 㻝㻥時台
141 232 194 112 145 139 139 123 90 84

10.1% 16.6% 13.9% 8.0% 10.4% 9.9% 9.9% 8.8% 6.4% 6.0%

来館

退館

0 50 100 150 200 250 300 350 400

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

䠄人䠅

0 50 100 150 200 250 300

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

䠄人䠅

ᖹ成30ᖺ度 堺ᕷ立図書館利用者アンケ䞊ト調査䛾結果䠉単純集計䠉

堺ᕷ立図書館䛷䛿䚸図書館サ䞊ビス䛾向ୖ䛻役立䛶䜛䛯め䚸以ୗ䛾䛸お䜚アンケ䞊ト調査䜢実施い䛯䛧ま䛧䛯䚹

期間中䛿䚸䛤来館い䛯䛰䛝ま䛧䛯多く䛾方䛻䛤協力䜢賜䜚䚸あ䜚䛜䛸う䛤䛦いま䛧䛯䚹お寄せい䛯䛰䛝ま䛧䛯結果䜢

踏まえ䚸利用サ䞊ビス䛾周知䛸改善䛻取䜚組䜣䛷まい䜚ます䚹

1䠊調査票䠄ᮎ尾䠅

2䠊実施期間 ： ᖹ成30ᖺ12月20日䠄木䠅

3䠊調査対象 ： 堺ᕷ立図書館12館 来館者䠄小学生以ୗ䛿除く䠅

4䠊調査方法 ： ᕷ内各図書館入口䛻おい䛶アンケ䞊ト調査票䜢配ᕸ䞉回収

5䠊回収枚数 ： 1,853枚

26.9% 15.2% 9.0% 11.5% 11.2% 7.1% 6.8% 5.4% 4.8%2.1%

10.1% 16.6% 13.9% 8.0% 10.4% 9.9% 9.9% 8.8% 6.4% 6.0%

10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 18時台 19時台

10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 18時台
19時台
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○䚷分館䠄堺ᕷ駅前分館䜢除く䠅

㻝㻜時台 㻝㻝時台 㻝㻞時台 㻝㻟時台 㻝㻠時台 㻝㻡時台 㻝㻢時台
103 61 44 31 33 46 42

28.6% 16.9% 12.2% 8.6% 9.2% 12.8% 11.7%

㻝㻜時台 㻝㻝時台 㻝㻞時台 㻝㻟時台 㻝㻠時台 㻝㻡時台 㻝㻢時台
69 69 56 26 32 47 61

19.2% 19.2% 15.6% 7.2% 8.9% 13.1% 16.9%

年代別時間帯別来館統計
全館合計 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 18時台 19時台 合計

10歳代 2 1 2 5 13 11 20 14 7 1 76

20歳代 3 5 2 7 9 8 4 6 11 4 59

30歳代 37 24 12 22 19 18 30 17 15 11 205

40歳代 47 33 28 30 39 36 35 35 26 11 320

50歳代 26 22 19 22 21 29 18 16 16 12 201

60歳代 118 74 36 58 56 54 37 20 8 2 463
70歳代以上 112 63 42 70 92 52 27 13 4 3 478

無回答 1 1 1 0 0 1 2 1 1 0 8

合計 346 223 142 214 249 209 173 122 88 44 1,810

退館

来館
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䠄人䠅

28.6% 16.9% 12.2% 8.6% 9.2% 12.8% 11.7%

10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

19.2% 19.2% 15.6% 7.2% 8.9% 13.1% 16.9%

10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台
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○䚷滞在時間䠄区域館䞉堺ᕷ駅前分館䠅

～㻡㻥分 㻝時間台 㻞時間台 㻟時間台 㻠時間台 㻡時間台 㻢時間台 㻣時間台 㻤時間台 㻥時間台
634 454 162 54 43 20 9 10 6 4

45% 32.5% 11.6% 3.9% 3.1% 1.4% 0.6% 0.7% 0.4% 0.3%

○䚷滞在時間䠄分館䠅

～㻡㻥分 㻝時間台 㻞時間台 㻟時間台 㻠時間台 㻡時間台 㻢時間台
263 70 21 4 2 0 0

73.1% 19.4% 5.8% 1.1% 0.6% 0.0% 0.0%
滞在時間

滞在時間

45% 32.5% 11.6% 3.9%

～59分 㸯時間台 㸰時間台

73.1% 19.4% 5.8%

～59分 㸯時間台 㸰時間台

㸱時間台

3/12



Q㻟䞉Q㻠䞉Q㻡䚷あ䛺䛯自身䛻䛴い䛶䛚聞䛛せく䛰䛥い䠄回答者属性䠅
䞉回答者䛾過半数䛜㻢㻜歳代以ୖ䛾方䛷䛧䛯䚹特䛻男性䛿䚸㻢㻜歳代以ୖ䛾方䛜䚸約㻣㻟％䜢占䜑䛶い䜎䛩䚹
一方䚸女性䛿䚸㻟㻜歳代䚸㻠㻜歳代䛾方䛾䛤利用䜒多い結果䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹

＜性ู＞
男性 女性 無回答
889 942 22

48.0% 50.8% 1.2%

＜年代＞

㻝㻜歳代 㻞㻜歳代 㻟㻜歳代 㻠㻜歳代 㻡㻜歳代 㻢㻜歳代
㻣㻜歳代
以ୖ

無回答

41 55 159 282 248 503 552 13

2.2% 3.0% 8.6% 15.2% 13.4% 27.1% 29.8% 0.7%

＜性ู×年代＞

㻝㻜歳代 㻞㻜歳代 㻟㻜歳代 㻠㻜歳代 㻡㻜歳代 㻢㻜歳代
㻣㻜歳代
以ୖ

無回答

18 23 34 78 80 270 378 8

2.0% 2.6% 3.8% 8.8% 9.0% 30.4% 42.5% 0.9%

23 31 125 202 165 229 162 5

2.4% 3.3% 13.3% 21.4% 17.5% 24.3% 17.2% 0.5%

＜職業＞
会社員䞉
公務員䞉
団体職員

自営業䞉
自由業

䝟䞊䝖䞉
アル䝞イ䝖

家事専業
学生䞉
ཷ験生

無職 そ䛾他 無回答

262 108 283 360 68 650 107 15

14.1% 5.8% 15.3% 19.4% 3.7% 35.1% 5.8% 0.8%
職業

性ู

年代

男性

女性

2.2%3.0% 8.6% 15.2% 13.4% 27.1% 29.8%

10歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

無回答

20歳代

14.1% 5.8% 15.3% 19.4% 3.7% 35.1% 5.8%

会社員࣭公務員

団体職員
ト࣮ࣃ

アルࣂイト 家事専業

学生

ཷ験生 無職 その他

無回答
自営業

自由業

2.0%

2.4%

2.6%

3.3%

3.8%

13.3%

8.8%

21.4%

9.0%

17.5%

30.4%

24.3%

42.5%

17.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以ୖ

無回答

48.0% 50.8%

無回答男性 女性
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Q㻢䚷本日䛿䛹䛾䜘う䛺目的䛷来館䛥䜜䜎䛧䛯䛛䠄主䛺䜒䛾䜢㻝䛴選択䠅
䞉予約本䛾貸出䜢含䜑䚸本や雑誌䛾貸出䜢目的䛻来館䛥䜜䜛方䛜約㻡㻥％䛷䛧䛯䚹

予約本䛾
ཷྲྀ

読䜏䛯い本や
雑誌䜢探䛧䛶

借䜚䜛

本や雑誌䛾
返却

調べ䜒䛾
䠄調査䞉研究䠅

図書館䛷
本䚸雑誌䜢

読䜐
そ䛾他 無回答

507 576 282 89 294 90 15

27.4% 31.1% 15.2% 4.8% 15.9% 4.9% 0.8%

Q㻣䚷本日䛿本や雑誌䛺䛹䜢䛚借䜚䛻䛺䜚䜎䛧䛯䛛
䞉年代ู䛻見䜛䛸䚸㻝㻜歳代䛚䜘び㻣㻜歳代以ୖ䛾方䛿䚸本や雑誌䜢䛚借䜚䛻䛺䜙䛺䛛䛳䛯方䛜㻠㻜％䜢超え䜎䛧䛯䚹

借䜚䛯
借䜚䛺䛛䛳

䛯
無回答 合計

1,090 682 81

58.8% 36.8% 4.4%

＜本や雑誌䛾貸出䛾年代ู利用状況＞

㻝㻜歳代 㻞㻜歳代 㻟㻜歳代 㻠㻜歳代 㻡㻜歳代 㻢㻜歳代
㻣㻜歳代
以ୖ

無回答

18 34 105 197 162 291 279 4

43.9% 61.8% 66.0% 69.9% 65.3% 57.9% 50.5% 8.9%

22 21 43 80 77 194 238 7

53.7% 38.2% 27.0% 28.4% 31.0% 38.6% 43.1% 15.6%

1 0 11 5 9 18 35 34

2.4% 0.0% 6.9% 1.8% 3.6% 3.6% 6.3% 75.6%

Q㻤䚷䛹䜜く䜙い䛾頻度䛷図書館䛻来䜙䜜䜎䛩䛛
䞉月㻝～㻟回以ୖ来館䛥䜜䜛方䛜㻥㻜％䜢超え䚸定期的䛺利用䛾方䛜䜋䛸䜣䛹䛷䛩䚹

䜋䜌毎日 週㻟～㻠回 週㻝～㻞回 月㻝～㻟回
㻞～㻟ヶ月

䛻㻝回
年䛻

㻝～㻞回
数年䛻㻝

回䞉初䜑䛶
無回答

118 208 572 783 96 39 26 11

6.4% 11.2% 30.9% 42.3% 5.2% 2.1% 1.4% 0.6%

来館
目的

来館
頻度

本や雑誌
䛾貸出

借䜚䛯

借䜚䛺䛛䛳
䛯

無回答

27.4% 31.1% 15.2% 4.8% 15.9% 4.9%

本や雑誌の返却読ࡳたい本や雑誌を探して借ࡿࡾ
本࣭雑誌࣭

新聞を読ࡴ

調べࡶの その他

予約本のཷྲྀ

6.4% 11.2% 30.9% 42.3% 5.2%
2.1%

1.4%

毎日ࡰ࡯ 週1～2回 月1～3回 2～3ヶ月1࡟回週3～4回

58.8% 36.8% 4.4%

無回答借࠿࡞ࡾった借ࡾた

年2～1࡟回

数年1࡟回࣭初ࡵて
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Q㻥䚷図書館䛷オンライン䝕䞊タ䝧䞊䝇䠄新聞䞉雑誌記事やุ例䚸辞書䞉事典等䛾検索䠅䜢利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜚䜎䛩䛛
䞉全体䛷䛿約㻤㻣%䛾方䛜サ䞊ビ䝇䜢䛤存䛨䛷䛩䛜䚸実際䛾利用䛿㻞㻢％䛻留䜎䛳䛶い䜎䛩䚹
䜎䛯䚸年代ู䛾利用状況䛷䛿䚸㻞㻜歳代以ୗ䛾方䛿利用䛧䛯䛣䛸䛾あ䜛割合䛜㻠㻜%䜢䛣え䛶い䜎䛩䚹

利用䛧䛯
䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶
い䛺い

知䜙䛺
䛛䛳䛯

無回答

333 718 165 63

26.0% 56.1% 12.9% 4.9%

＜オンライン䝕䞊タ䝧䞊䝇䛾年代ู利用状況＞

㻝㻜歳代 㻞㻜歳代 㻟㻜歳代 㻠㻜歳代 㻡㻜歳代 㻢㻜歳代
㻣㻜歳代
以ୖ

12 18 34 69 45 81 73

40.0% 41.9% 30.4% 33.3% 26.8% 22.9% 20.4%

13 17 49 102 88 221 224

43.3% 39.5% 43.8% 49.3% 52.4% 62.4% 62.7%

4 7 17 18 32 42 43

13.3% 16.3% 15.2% 8.7% 19.0% 11.9% 12.0%

1 1 12 18 3 10 17

3.3% 2.3% 10.7% 8.7% 1.8% 2.8% 4.8%

知䜙䛺䛛䛳䛯

無回答

オンライン
䝕䞊タ䝧䞊䝇

利用䛧䛯䛣
䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶い
䛺い

40.0%

41.9%

30.4%

33.3%

26.8%

22.9%

20.4%

43.3%

39.5%

43.8%

49.3%

52.4%

62.4%

62.7%

13.3%

16.3%

15.2%

8.7%

19.0%

11.9%

12.0%

3.3%

1.8%

2.8%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以ୖ

利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶い䛺い

知䜙䛺䛛䛳䛯

無回答

26.0% 56.1% 12.9% 4.9%

無回答

利用したことࡀあࡿ 利用してい࡞い 知࠿࡞ࡽった
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Q㻝㻜䚷図書館䛷国立国会図書館䛂䝕䝆タル化資料送信サ䞊ビ䝇䛃䜢利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜚䜎䛩䛛
䞉サ䞊ビ䝇䜢䛤存䛨䛾方䛿㻢㻣％䛷䛧䛯䛜䚸実際䛻利用䛧䛯䛣䛸䛾あ䜛方䛿䚸約㻟％䛻留䜎䜚䜎䛧䛯䚹

利用䛧䛯
䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶
い䛺い

知䜙䛺
䛛䛳䛯

無回答

34 766 423 56

2.7% 59.9% 33.1% 4.4%

＜䝕䝆タル送信サ䞊ビ䝇䛾年代ู利用状況＞

㻝㻜歳代 㻞㻜歳代 㻟㻜歳代 㻠㻜歳代 㻡㻜歳代 㻢㻜歳代
㻣㻜歳代
以ୖ

1 3 2 3 8 11 6

3.3% 7.0% 1.8% 1.4% 4.8% 3.1% 1.7%

17 18 51 105 77 239 255

56.7% 41.9% 45.5% 50.7% 45.8% 67.5% 71.4%

11 20 47 81 80 95 86

36.7% 46.5% 42.0% 39.1% 47.6% 26.8% 24.1%

1 2 12 18 3 9 10

3.3% 4.7% 10.7% 8.7% 1.8% 2.5% 2.8%

䝕䝆タル化資料送
信サ䞊ビ䝇

利用䛧䛯䛣
䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶い
䛺い

知䜙䛺䛛䛳䛯

無回答

3.3%

7.0%

1.8%

1.4%

4.8%

3.1%

1.7%

56.7%

41.9%

45.5%

50.7%

45.8%

67.5%

71.4%

36.7%

46.5%

42.0%

39.1%

47.6%

26.8%

24.1%

3.3%

1.8%

2.5%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以ୖ

利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶い䛺い

知䜙䛺䛛䛳䛯

無回答

2.7% 59.9% 33.1% 4.4%

無回答

利用したことࡀあࡿ 利用してい࡞い 知࠿࡞ࡽった

7/12



Q㻝㻝䚷図書館䛾電子書籍提供サ䞊ビ䝇䜢利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜚䜎䛩䛛
䞉利用䛥䜜䛯䛣䛸䛾あ䜛方䛿䚸約㻝㻠％䛷䚸㻠㻜～㻡㻜歳代䛾利用䛜比較的多い結果䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹
䞉㻟㻜歳代以ୗ䛾方䛷䛿䚸㻠㻡％以ୖ䛾方䛜サ䞊ビ䝇䛻䛴い䛶䛤存䛨䛷䛿あ䜚䜎せ䜣䛷䛧䛯䚹                                    

利用䛧䛯
䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶
い䛺い

知䜙䛺
䛛䛳䛯

インタ䞊
ネッ䝖䛜
使え䛺い

無回答

263 873 557 132 28

14.2% 47.1% 30.1% 7.1% 1.5%

＜電子書籍提供サ䞊ビ䝇䛾年代ู利用状況＞

㻝㻜歳代 㻞㻜歳代 㻟㻜歳代 㻠㻜歳代 㻡㻜歳代 㻢㻜歳代
㻣㻜歳代
以ୖ

3 10 27 62 53 62 46

7.5% 18.2% 17.2% 22.1% 22.3% 13.4% 9.6%

18 20 54 135 116 263 259

45.0% 36.4% 34.4% 48.2% 48.7% 56.9% 54.3%

19 25 76 83 66 132 153

47.5% 45.5% 48.4% 29.6% 27.7% 28.6% 32.1%

1 0 2 2 10 41 75

2.5% 0.0% 1.3% 0.7% 4.2% 8.9% 15.7%

0 0 0 0 3 5 19

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.1% 4.0%

電子書籍

利用䛧䛯䛣
䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶い
䛺い

知䜙䛺䛛䛳䛯

無回答

インタ䞊ネッ䝖
䛜使え䛺い

7.5%

18.2%

17.2%

22.1%

22.3%

13.4%

9.6%

45.0%

36.4%

34.4%

48.2%

48.7%

56.9%

54.3%

47.5%

45.5%

48.4%

29.6%

27.7%

28.6%

32.1%

2.5%

1.3%

0.7%

4.2%

8.9%

15.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以ୖ

利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶い䛺い

知䜙䛺䛛䛳䛯

インタ䞊ネッ䝖䛜使え䛺い

14.2% 47.1% 30.1% 7.1% 1.5%

無回答

利用したことࡀあࡿ 利用してい࡞い 知࠿࡞ࡽった
インタ࣮ネットࡀ

使え࡞い
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Q㻝㻞䚷図書館䛛䜙䛾䛚知䜙せ䛿主䛻何䛻䜘䛳䛶䛚知䜚䛻䛺䜚䜎䛩䛛䠄複数回答䠅
䞉僅差䛷䛿あ䜚䜎䛩䛜広報䛥䛛い䛻䜘䛳䛶䛚知䜚䛻䛺䜛方䛜最䜒多い結果䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹

広報䛥䛛い
ポ䝇タ䞊や
チラ䝅等

図書館
䝩䞊䝮
䝨䞊䝆

家族や
知人䛺䛹

口コ䝭
そ䛾他 無回答

媒体 584 578 480 111 90 158
回答総数

䠄㻝㻤㻤㻡件䠅䛻
占䜑䜛割合

31.5% 31.2% 25.9% 6.0% 4.9% 8.5%

0 100 200 300 400 500 600

広報䛥䛛い

図書館䝩䞊䝮䝨䞊䝆

ポ䝇タ䞊やチラ䝅等

家族や知人䛺䛹口コ䝭

そ䛾他

無回答
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䛆図書館サ䞊ビス䛻䛴い䛶䛚聞䛛せく䛰䛥い䛇
䞉本や雑誌䛾種類や数䛻関す䜛設問䛜最も低い評価䛸䛺䜚ま䛧䛯䚹
䞉今回新䛯䛺設問䛸䛧䛶䚸館内䛾過䛤䛧やす䛥䛻䛴い䛶䛚伺い䛧ま䛧䛯䚹

䐟本や雑誌䛾種類や数䛿い䛛䛜䛷䛧䛯䛛䠄H㻞㻥来館者調査䛂専門書䛺䛹本䛾種類䛾多䛥䞉数䛃䠅

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 平均 H29

268 552 692 177 44 54 66 1,853

14.5% 29.8% 37.3% 9.6% 2.4% 2.9% 3.6% 100.0%

䐠本や雑誌䛾状態䛿い䛛䛜䛷䛧䛯䛛䠄H㻞㻥来館者調査䛂本䛾状態䛃䠅

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 平均 H29
319 636 671 98 12 44 73 1,853

17.2% 34.3% 36.2% 5.3% 0.6% 2.4% 3.9% 100.0%

䐡調べ物䠄調査䞉研究䠅䛻役立䛱ま䛧䛯䛛䠄H㻞㻥来館者調査䛂調べも䛾䛾サ䝫䞊ト䠄支援䠅䛃䠅

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 平均 H29
303 527 525 72 16 248 162 1,853

16.4% 28.4% 28.3% 3.9% 0.9% 13.4% 8.7% 100.0%

㻡段階評価 㻡 -䚷㻠 -䚷㻟 -䚷㻞 -䚷㻝

満足 不満

全館 3.47

全館 3.66

全館 3.71

3.3

3.6

3.8

14.5% 29.8% 37.3% 9.6% 2.4%
2.9%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

17.2% 34.3% 36.2% 5.3%0.6%
2.4%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

16.4% 28.4% 28.3% 3.9%

0.9%

13.4% 8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答
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䐢館内䛾過䛤䛧やす䛥䛿い䛛䛜䛷す䛛䠄新規䠅

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 平均 H29
486 694 490 71 16 24 72 1,853

26.2% 37.5% 26.4% 3.8% 0.9% 1.3% 3.9% 100.0%

䐣職員䛾応接態ᗘやㄝ明䛿い䛛䛜䛷䛧䛯䛛䠄H㻞㻥来館者調査䛂職員䛾対応䞉ㄝ明䛃䠅

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 平均 H29
726 694 317 17 3 24 72 1,853

39.2% 37.5% 17.1% 0.9% 0.2% 1.3% 3.9% 100.0%

䐤䛣䛾図書館䛾開館日䛿い䛛䛜䛷す䛛䠄H㻞㻥来館者調査䛂開館日䞉時間䛃䠅

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 平均 H29
560 653 476 45 15 0 104 1,853

30.2% 35.2% 25.7% 2.4% 0.8% 0.0% 5.6% 100.0%

全館 3.89

全館 4.21

全館 3.97

-

4.2

4.1

26.2% 37.5% 26.4%
1.3%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

39.2% 37.5% 17.1%
0.9%
1.3%3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

30.2% 35.2% 25.7% 2.4%

0.8%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答
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䐥䛣䛾図書館䛾開館時間䛿い䛛䛜䛷す䛛䠄H㻞㻥来館者調査䛂開館日䞉時間䛃䠅

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 平均 H29
535 612 464 86 43 0 113 1,853

28.9% 33.0% 25.0% 4.6% 2.3% 0.0% 6.1% 100.0%

䐦䛣䛾図書館全体䛾満足ᗘ䛿い䛛䛜䛷す䛛䠄H㻞㻥来館者調査䛂䛣䛾図書館全体䛾満足ᗘ䛃䠅

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 平均 H29
469 798 447 46 6 0 87 1,853

25.3% 43.1% 24.1% 2.5% 0.3% 0.0% 4.7% 100.0%

○自由意見䛻䛴い䛶
自由記入䛿䚸全館䛷㻠㻣㻢人䛾方䛛䜙㻡㻜㻤件䛾䛤意見をい䛯䛰䛝ま䛧䛯䚹あ䜚䛜䛸う䛤䛦いま䛧䛯䚹
主䛺意見䛿以下䛾䛸䛚䜚䛷す䚹

䐟資料䛻䛴い䛶䚷㻝㻞㻜件
䞉新䛧い本䛜少䛺い䞉本䛾入䜜替えを行䛳䛶ほ䛧い䚸雑誌䞉䝧ストセラ䞊䞉小ㄝ䞉専門書䞉㻯㻰䞉㻰㼂㻰をも䛳䛸増や䛧䛶ほ䛧い䚸
本䛜古い䚸汚い䚷䛺䛹

䐠施設䞉設備䛻䛴い䛶䚷㻣㻝件
䞉椅子䞉机を増や䛧䛶ほ䛧い䚸自習席や勉強䛷䛝䜛ス䝨䞊ス䛜ほ䛧い䚸空調を調節䛧䛶ほ䛧い䚸照明䛜暗い䚸
建物䛜古い䚸駐車場を利用䛧やすい䜘う䛻䛧䛶ほ䛧い䚸㼃i-Fiを設置䛧䛶ほ䛧い䚷䛺䛹

䐡運営䛻䛴い䛶䚷㻝㻜㻜件
䞉開館時間䠄朝早く䚸土日䛾夜䛾時間延長䠅䚸休館日䚷䛺䛹

䐢職員䛻䛴い䛶䚷㻠㻠件
䞉応接䛜親切䚸態ᗘ䛜悪い職員䛜い䜛䚷䛺䛹

䐣情報システム䛻䛴い䛶䚷㻝㻠件
䞉ㄞ書履歴䛜記録䛷䛝䜛䜘う䛻䛺䜚便利䛻䛺䛳䛯䚸ス䝬䞊トフォン䛷貸出䛜䛷䛝便利䚷䛺䛹

䐤そ䛾他䚷㻝㻡㻥件
䞉ᗙ席䛾占有䚸携帯電話やス䝬䞊トフォン䚸新聞等䛾利用䝬ナ䞊䛻䛴い䛶䚸䛂い䛴もあ䜚䛜䛸う䛃等䛾䛚言葉䚷䛺䛹

全館 3.95 4.00

全館 3.87 4.1

28.9% 33.0% 25.0% 4.6%

2.3%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

25.3% 43.1% 24.1% 2.5%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答
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